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3aganue 3

CocraeuTs nporpamMMy, BEIYHCIHMTE 3HAYEHHA MEpPEMEHHEN (BAPHAHT 3afigeTcA npe-
TIOAABATENEM) N0 3ATAHHLIM pacueTHeIM GopMynaM 1 HaGopoM HOXOMHLX HauHeDe, TIpen-

CraBuTh GnoK-CXEMY THHERHOIO ANTOpHTMA,

1/2+sin®”
b=1+22/(3+2*/5)

program zadanie3;

var a,b,x,y,z:real;

begin

x:=1.426;

y:=1.220;

z:=3.5;
a:=(2*cos(x-p1/6))/(0.5+sqr(sin(y)));
b:=(1+sqr(z))/(3+sqr(z)/5);
writeln('a=",a);
writeln('b=",b);

end.

[ PascalABC.NET3.8.3
©alin  Mpasca Bua  [porpaMMa  Cepsuc  Moaynu  Momows
DEH@ Blocpnr o GEsHEE BT

ezadanie3.pas” | saaaumed.pas | zadanied.pas | zadanielOpas | zadaniellpss | zadanielSpas |

Tabnuua 3.1
Bapuawt Pacuernwe dopuyrs IHaverna ACXOMHLIX TAHHLIX
lafaHHa
1 a_z.m{'x._zfﬁ) X=1.426

Y=1.220
Z=35

program zadanie3;

var a,b,x,y,z:real;

begin

x:=1.426;

y:=1.220;

z:=3.53
a:=(2*cos(x-pi/6))/(8.5+sqr(sin(y)));
b:=(1+sar(z))/(3+sar(2)/5);
writeln('a=",a);
writeln('b=",b);

end.

<

Oxwo ssinoas

a=0.89691558307470%
b=2.43119266055846
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‘ Havyanao ’

x=1.426;

l

y:=1.220;

!

Z=3.5

l

a:=(2*cos(x-pi/e) ) (0.5+sgr(sin(y)))

!

b:={1+sqr{z))(3+sgr(z)/5)

3apanue 4

1. Haifit xeanpar Haubonbiero i3 Asyx yncen a i b u orneuarats npusnak N=1,
eciid HaHDOMBIHM AB/IAETCA 4, M npi3nax N=2 — » ofpatiom cryuae.

var a,b,n:real;

begin

read(a,b);

if sqr(a)>sqr(b) then
write('n=1")

else write('n=2");

end.



Pascal ABC.NET3.8.3

®afin  Mpaska Bag  MporpaWma  Cepouc  Modynn  [Momows
DEES L0925 » 08| HH Y E
zadanie3.pas” » esamanmed pas | zadanied.pas | zadanielOpas | zadaniell.pas | zadaniel5.pas |
wvar a,b,n:real;
begin
read(a,b);
if sqr(a)>sqr(b) then
rite('n=1")
else write('n=2");
end.

[E] Owo suisoga | Crncox owmbor || = Coobiuenns komnnnsTopa |
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3ananue 5

BuluMcauTe 3HYCHHE QYHKUMM B COOTBETCTBHM ¢ bapHanTOM 3ajaHus. Ocyuect-
BHTb BLIBOJ 3HAYCHHII HCXOOMBIX NBHHBIX H PE3YNBTAT BLMHCNEHHA 3HAYEHMH (YHKLHH,
CONPOBOXAAA BLIBOJ, HAHMCHOBAHHAMH NEPEMEHHEIX.

Tabnmua 4.1
Bapx- 3Hauenne
’f”m Pacqernan hopmyna HCXO[JHBIX IAHHLIX
a—x’-ln(x), ecnn 1sxs2
_ L ecun x < 1 A=05 B=2
1 [ 77T e cosv-x), i R Xe[0;3] AX=0.15
xixt-7/x, ecnnx<1.3

program zadanie5;
var x,y,x1l,a: real; b:integer;
begin
b:=2;
=-0.5;
2,
x1:=0.15;
while x<=3 do
begin
if x<1 then
begin
y:=1,;
writeln('y2=",y,"' x2=",X);
end;
if (x>=1) and (x<=2) then
begin
y:=a*x*x*1n(x);
writeln('yl=",y,"' x1=",x);
end;
if x<1.3 then
begin
y:i=pi*(x*x)-7/(x*X);
writeln('y4=",y,"' x4=",x);
end;
if x>2 then
begin

a.
X




y:=Exp(x*a)*cos(b*x);
writeln('y3=",y,"' x3=',X);
end;

X:=X+Xx1;

end;

end.

(3] PascalABC.NET2.83 ~ y

®aiin  Mpaska Bag  MporpaWma  Cepsuc  Modynd  Momows

D @9 boaE |G =R

~ szadanie5.| * X
‘OKHo BbIBOAZ x
y2=1 x2=0

yd=-c0 x4=0

y2=1 x2=0.15
y4=-311.0408425276405 x4=0.15
y2=1 x2=0.3
yd=-77.4950344389547 x4=0.3
y2=1 x2=0.45
y4=-33.931728722216 x4=0.45
y2=1 x2=0.6
y4=-18.3134716891521 x4=0.6
y2=1 x2=0.75
y4=-10.6772985768002 x4=0.75
y2=1 x2=0.9
y4=-6.09728525923424 x4=0.9
y1=-0.0268955779983994 x1=1.85
y4=-2.8856004486236 x4=1.85
y1=-0.131271520891647 x1=
y4=-0.337217689941809 x4=
y1=-0.27347030987037 x1=1.35
y1=-0.456148246621685 x1=1.5
y1=-0.681680360670875 x1=
y1=-8.952214397141432 x1=
y1=-1.26971059460946 x1=1.
y3=-8.171560768297351 x3=2.1
y3=-0.0684353763939787 x3=2.25
y3=0.0263541873601626 x3=2.4
y3=0.10561868661243 x3=2.55
y3=0.164537946589459 x3=2.7
y3=6.2807554891082022 x3=2.85
y3=0.21424294983006 x3=3

=] Oxso Boisoga |33 Cnucok owmbor |5 Coobuenna komnuastopa |
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Haqano

/ writeln{'y2=', v, ' x2=', x) /

Het
Aa

/ writeln{y1=', v, ' x1=", x) /

Jwriten(ya=', y, ' x4= %)/

—

/mlzhfﬁ Ly, X3

KoHELL

3ananke 6

Opranuiosats NporpaMMy BHIMUCHCHHR auauenuit Pyuxkuun y = fi#, x) npu ogno-
BPEMEHHOM HIMEHEHHH apryMeHTOB I B AxanaioHe [4, W f;] cwarom Af w x B Ouana-
308 [x;, x;] cmarom Ax



Tabnuua 4.2

JanAnRHL Pacuernan dopmyna

3naueHun
RCXOMMIX JAHFLIX

=i e cosft-a),

te [2;3], At=0,2
x€[1;2], Ax=0,2

var tl,x1,y,a,x,t:real;

begin

a:=-2.1;

x:=1;

x1:=0.2;

t:=2;

t1:=0.2;

while (x<=2) and (t<=3) do

begin

y:= sqrt(t+1)*EXP(-a*x*t)*cos(t-a);
t:=t+t1;

writeln('Tlpu x=",x,' u t="t-t1,' y="y);
X:=xtx1;

end;

y:= sqrt(t+1)*EXP(-a*x*t)*cos(t-a);
t:=t+t1;

writeln('TIpu x=",x,"' u t=",t-t1,' y=",y);
X:=x+x1;

end.

[ PascalABC.NET2.8.3

Qain  Mpaska Bun  Mporpawma  Cepsuc  Moaynn  Momows

DEHd@ BocgRr o EeEEERTIE

a=-2,1

bupas ) ezadaniet.pas®
var t1,x1,y,a,x,t:real;
begin
a:=-2.1;
x:=1;
x1:=0.2;
t:=2;
t1:=0.2;
while (x<=2) and (t<=3) do
begin
yi= sqrt(t+1)*EXP(-a*x*t)*cos(t-a);
to=t+tl;
writeln("Mpn x=",x%, " u t=',t-t1," y=',y);
xi=x+x1;
end;
yi= sqrt(t+l)*EXP(fa*x*t)*cos(tfa)d
tostetl;
writeln('Mpu x=",x," 1 t=",t-t1," y=",y);
x:=xxl

-

Okno ssisoga

=-66.39453038208038

2 y=-183.328680477094
4 y=-450.799343785798
6 y=-146.275738639776
8 y=143608.5883732788
224185.074187231

2] Oxno bisoga |3 Cnncox owmbor |[5] Coobuuenina komnnasropa |
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Ha4ano

<>

writeln{Mpw x=', x, 'wt=', t-t1, "y=, v)

e

mteh(n:ux— X, 'wt=, t-t1, ' y=" )

Japnanue 7

BrruHcnuTs:

7 (__Um
Efmu(n 2)

7 s_1 k4
2 ()
kel k(k+1)

var i,k: integer; s,z: real;

begin
s:=0;
z:=1;

fori:=1to7do

begin

si=s+ (-1)**\+1)/a*1+1)*1t+2));

writeln('[1pu i=

end;

"1, ' Cymma psaga =',s);

fori:=1to7do



begin

z:=z*(-1)**(+1)/(1*(1i+1));

writeln('TIpu 1i=',1, ' [Ipousseaenue = ',z);
end;

writeln('Cymma =", s:0:10);
writeln('TIpoussenenue ="', z:0:10);

end.

‘OkHo BLIBOAG 1 x
Mpw i=1 Cymma pAna = @.166666666666667

Mpu i=2 Cymma pana = ©.125

Mpw i=3 Cymma pAga = 0.141666666666667

Mpw i=4 Cymma pAna = 0.133333333333333

Mpu i=5 Cymma pana = 8.138095238095238

Mpu i=6 Cymma paga = 6.135119047619048

Mpu i=7 Cymma paga = 6.137103174683175

Mpw i=1 Mpownssenenue = 8.5

Mpu i=2 MNpousseaenue = -©.0833333333333333

Mpu i=3 Mponssenenne = -0.00694444444444444

Mpu i=4 Mpouzsegenue = 0.800347222222222222

Mpw i=5 Mpownssenenue = 1.15748740748741E-05

Mpu i=6 Mpowuzeeaenue = -2.75573192239859E-07

Mpw i=7 MNponzsepeHue = -4.92094986142685E-09

Cymma = 0.1371031746

n = -0.

(] Oxro suisopa [ Crucor ownbox |[=] Coobuenna komnnnstopa |

Komnunauwa npowuna yenewro (17 crpok), 3 npeaynpexaerimii Crpoka 16 Cronbey 36 |66%

=171

T

/ writeln(Mpwi=", i, Cymma pana =, s) /
|

[
i:=171

RS H

/wmmmm%rnmmmmm=uﬂ/
|

[
/Hilﬂ’l('ﬂyrﬂa ="' g} /
[
/ writeln(Mponsseneqme =", z) /

FoHeL,
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Jananne 8

Tabnuua 4.3

3anm.

Bap. Bun pynxunn y=f(x)

JluanasoH Hame-
HEHUR APryMEHTA

[a;b]

IIpumeyansue

1 24+x - X

var X, y, max,maxX: real;
begin

max :=0;
maxX:=0;
x:=0;

while x <=2 do
begin

y = 2+x-sqr(x);
if y > max then
max:=y;

if x>maxX then
maxX:=x;

[0; 2]

writeln('IIpomexxyTouHoe 3Hauenue y="y,' x='",x);

x:=x+0.25;
end;

writeln("HaunGonbiiee 3nauenue GpyHkuuu= "', max);

writeln("Hau6omnbiee 3nauenue aprymenta= ', maxX);

end.

‘OKHo BbIB0AZ

0:25

Hawbonsmes

MpoMexXyTOHHOE ZHAYEHWEe y=2 x=0
MpomexyTousoe snauenme y=2.1875 x=0.25
MpomexyTouHoe sHauenue y=2.25 x=0.5
NpomexyTouHoe 3Hauenue y=2.1875 x=8.75
[pomexyTo4HOe 2HaveHue y=2 x=1
MpomexyToyHoe =ZHaveHue y=1.6875 x=1.25
MpomexyTo4Hoe ZHa4veHue y=1.25 x=1.5
MpomexyTouyHoe 3HauveHue y=0.6875 x=1.75
MpomexyTouHoe 3Havenue y=8 x=2

Hamnb 3HaYeHne QyHKu 2.25
Hanbonewee zHa4enwe aprymexTa= 2

=] Oxso Bhinoga |3 Crincok ombok |5 Coobluetia komnnaaTopa |

Komnnasuna npowna yenewro (20 crpo)
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Havano

Het

<>

writeln(TIpoMEX Y TOUHOE SHAYEHWE
y=\ ¥, %=, x)
X:i=x+0.25
writeln{Hambonewee sHaueHwe
DyHKLYAM=", max)

I
writeln(Hanbonslwee sHaYeHWE
aprymeHTa= ", maxX)

L

‘

Jananuc 9

34

IIporpaMmApoBaHHE 0JHOMEPHBIX MACCHBOB.

1. Hanmncarts nporpaMmy, KOTOP&S BRIBOLHT C KIABHATYPH! OJHOMEPHLIH MACCHB H3
5 npenmunx YMcen M BHIBOAWT KONMHHECTBO HeHynepwix anemenTtoB. Ilepen BBOZOM KaXaoro
3NICMCHTA HA 3KPAHE NOJKHA MOABHTRCA MOOCKA3KA € Cro HOMEPOM. IMocne BBOOA Kaxmoro
uncna <Enter> a[1]->12 a[l]->12, g[3] >3,
a[2] -> 0, a[4] ->-1, a[S]->0.

program zadanie9;

const

SIZE = 5; // pa3mep maccuBa

var

arr: array [1..SIZE] of integer; / MaccuB i XpaHEHHSI YACETT

1, count: integer; // mepeMeHHBIE JJIS ITUKJIA U TIOJICYETa HE HYJIEBBIX AJIEMEHTOB
begin

// BBOIUM 3JI€MEHTHI MACCHBA C KJIaBUATYPbI

writeln('BBenute ', SIZE, ' nensix uncen:');

12



for i := 1 to SIZE do begin
write('Daement ', 1, : ');
readIn(arr[i]);

end;

// canTaeM KOJIMYECTBO HE HYJIEBBIX JIEMEHTOB
count ;= 0;

for 1 := 1 to SIZE do begin

if arr[i] <> 0 then

count := count + 1;

end;

// BBIBOJUIM pe€3yJIbTaT
writeln("KonudecTBo He HYJIEBBIX 2JIEMEHTOB: ', count);
end.

PascalABC.NET .83 ~ y
®aiin  Mpasxa Bag  [Mporpamma  Cepsuc  Moayn  Momows

DEH@ % 2B 9 =258 p 8|

EEEIEREE

zadanied.pas* | sapared.pas ) zadanie9.pas | zadanielO.pas | zadaniellpas | zadanielS.pas | zadanieS.pas | zadanie6.pas | zadaniel.pas | ezadanied.pas - X
program zadanie9;

const

SIZE = 5; // pasmep maccuea

var

arr: array [1..SIZE] of integer; // maccus ana xpawewns uncen
i, count: integer; // nepemMeHHbE ANA UWKNA W NOACHETA HE HYNEBLIX 3NEMEHTOB
begin
// BBOAMM 3NEMEHTH MaccWBa C KNaBMaTyphl
riteln('Beeaute ', SIZE, ' uenux 4ucen:');
for i := 1 to SIZE do begin
rite('Snement ', i, ": ');
readln(arr[i]);
end;

[/ cHMTAEM KONW4ECTBO HE HYNEBHX SMEMEHTOBR

count := @;

for i := 1 to SIZE do begin

if arr[i] <> @ then v
< ) i >

BeeguTe 5 uenbix uucen:
3nemenTt 1: 5
3nemenT 2: 2
JnemenT 3: @

Inement 4: 1
SnemenT 5: 6
KonuuecTso He Hyneseix sneMeHTos: 4

[E] Oxro suisopa [ g Crncok ownBok |2 Coobiuerna komninsopa |

Komnnasuns npowna yenewro (17 crpor) Crpoxa 18 Croneu 20

| O Moucx !‘-‘h‘.':;" e a " fz ey ﬂ 25 B (D 3 miE 05‘;:29023 %
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Ha4ano

size=3

!

/ 'BBEAMTE’ 3 'UENbiX Yncen' /

i=1size

1

"INEMEHT",

!

BBOO YWCha

—

count:=0

HET,

{ i=1size1 }

| HE PABHO HYMID?

count =count+1

!

'KOM-B0 HE HYNEeBbiX 3NeMeHToB', count

( wowey )

14




Japauue 10

IporpammHpoBaHHe ABYXMEPHBIX MECCHBOB,
1. Hanucars nporpaMMy, KOTOPas BBOAHMT MO CMPOKAM C KNABHATYDSI JIBYXMEPHbIH
MBCCHB ¥ BEIYMCIIAST CYMMY €0 3NIEMEHTOB N0 cTonbuam.

program zadanielO;

const

ROWS = 3; // koinuecTBO CTPOK B MacCHBe

COLS =4; // xonnyecTBO CTOJIOIIOB B MACCHUBE

var

arr: array [1..ROWS, 1..COLS] of integer; // MacCuB Jj1s1 XpaHEHUS YUCET
sum: array [1..COLS] of integer; // MaccuB 1151 XpaHEHUSI CYMMBbI JIEMEHTOB T10
cToyoIam

1, j: integer; // mepeMeHHBIE IS ITUKIIOB

begin

// BBOJTUM 3JIEMEHTBI MaCCHUBA C KIIABUATYPHI

writeln('Beemute ', ROWS, ' ctpok mo ', COLS, ' uncen:');

for 1 :=1to ROWS do begin

for j := 1 to COLS do begin

read(arr[1, j]);

end;

end;

// BBIYHCIIIEM CYMMY 3JIEMEHTOR TI0 CTOJIOIaM
for j := 1 to COLS do begin

sum(j] :=0;

for i :=1to ROWS do begin

sum([j] := sum[j] + arr[i, j];

end;

end;

// BBIBOIUIM pE€3yJIbTaT

writeln('CyMMa 371eMEeHTOB 1O cToI011aM:');
for j := 1 to COLS do begin
write(sum[j],'");

end;

end.

15



Pascal ABC.NET3.8.3

®afin  Mpaska Bag  MporpaWma  Cepouc  Modynd  Momows

DEEH@P s a@mo 25| 38| EEH e

zadanie3.pas” | sapariued.pas | zadanied.pas } ezadanie10.pas | zadaniell.pas | zadaniel5.pas | zadanieS.pas | zadaniebpas | zadaniel.pas | zadaniedpas - X
program zadaniel®; A~
const
ROWS = 3; // konu4yecTeo CTPoK B Maccuee
COLS = 4; // xonnyecTteo ctonfuoe B Maccuee
var
arr: array [1..ROWS, 1..COLS] of integer; // maccue ANA XpaHeHWA uucen
sum: array [1..COLS] of integer; // maccue AnA xpaHewus cCyMmmn snemenToR no ctonbuam
i, j: integer; // nepeMenHble ANA UWKNOE
begin
// BEOAMM SnEMEHTH MACCUBA C KNaBMAaTyphl

riteln('Bseaute ', ROWS, ' ctpok no ', COLS, ' wuucen:'
for i := 1 to ROWS do begin
for j 1 to COLS do begin
read(arr[i, j]);
end;
end;

// serucnaem cymmy anementoe no crtonBuam v

< >

BeeauTe 3 cTpok no 4 4yucen:
1234

2286

9187 @

Cymma 3nemenToR no ctonbuam:
12 22 10 10

[E] Owo suisoga | Crncox owmbor || = Coobiuenns komnunsropa |

Komnuaaums npowina yenewo (31 crpok, 5 npeaynpescaenmi

£ Mouck “‘“’mn e i n

Crpoxa 23 Cronbey, 228|203

Gl 1:23
~ O tm Q) 7 PYC e % ‘
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ROWS =3
|
CoLs =4
|
amr. array [1..ROWS, 1..COLS] of integer;
|

sum: array [1..COLS] of integer;

!
/'Etae.uwre ' ROWS, "cTpoK No °, COLS, ' yucen /
i

—< i=1,rows. 1

!

j:=1.cols,1

read(ari.j])

NYY

i

— pmtooma >
>_

|

sum(j]-=0

!

=1 rows. 1

|

sum{j]:=sumj}+arrfij]

|

/ 'CYMM3a 3NEMEeHTOB No cTonGuam’ /

j=1.cols,1
/7

17




Jaganue 11

Iporpammuaponanie npeolpazonanta H NOCTPOCHHS MATPHLL

1. NMaue neiicreurencuas matpuua D (6,7), aciicTeuTenbHbe 4Wcaa aj,..., as,
by,...,bs, HaTypansubie uncna p=3, q=5. O6pasorars HOBYI0 MaTpuuy C(7,8) craskoii no-
Clle CTPOKH C HOMEPOM P JAHHOH MATPHLL! HOBOH CTPOKH C 3NEMEHTAMH &j,..., 87 H N0-
cneaywueit scrapkod nocne cronfua ¢ somepom q Hoporo cronbua c sneMeHTaMH

by,...,br.
program zadaniel l;
const
ROWS = 6; // konmnuecTBO CcTpoK B Matpuue D
COLS =7; // xonnuyecTBO CTONAOLOB B MaTpulie D
P =3; // Homep cTpoku, ociie KOTOPOH HY’KHO BCTABUTHh HOBYIO CTPOKY
Q =5; // Homep cT0011a, TOCJIE KOTOPOTO HY’KHO BCTaBUTh HOBBIN CTOJIOCI]
var
D: array [1..ROWS, 1..COLS] of real; // maTpuma D
C: array [1..COLS+1, 1..ROWS+1] of real; // maTpuia C (pacuiupeHHas)
a: array [1..COLS+1] of real; / HOBast cTpoka
b: array [1..ROWS+1] of real; // HOBBI# cTONIOCIT
1, j: integer; // mepeMeHHBIE IS ITUKIIOB
begin
// 3anomHseM matpuity D ciydallHBIMH NEWCTBUTEIBHBIMU YUCIaMu OT -10 10
10
randomize;
fori:=1to ROWS do begin
forj :=1 to COLS do begin
D[4, j] ;= random * 20 - 10;
write(D[1, j]:8:2,"'");
end;
writeln;
end;

// 3amoyHAEeM HOBYIO CTPOKY a M HOBBIH cTosber b
for j:=1 to COLS+1 do begin

a[j] =1j;

end;

for 1:=1 to ROWS+1 do begin

b[i]:=1;

end;

// xormmpyem matpuity D B matpuity C ¢ y4eToM BCTaBKH HOBOW CTPOKH U
crosbia

fori:=1to ROWS+I do begin

for j := 1 to COLS+1 do begin

if (1 <=P) and (j <= Q) then begin

18



Cli, j] = DI, jI;

end else if (i =P+1) and (j <= COLS+1) then begin
Cli, j] =aljl;

end else if (j = Q+1) and (i <= ROWS+1) then begin
Cl4, j] = bli];

end else if (1 > P+1) and (j <= COLS+1) then begin
Cli, j] =DI[i-1, j];

end else if (j > Q+1) and (1 <= ROWS+1) then begin
C[la .]] = D[la J_l]:

end;

end;

end;

// BeiBOMM MaTpuily C Ha SKpaH
writeln('Matpuma C:');
fori:=1to ROWS+I do begin
for j := 1 to COLS+1 do begin
write(C[1, j]:8:2,'");

end;

writeln;

end;

end.

Free Pascal Compiler version 3.2.2+dfsg-Subuntul [2022/04/11] for xB6_c4
Copyright (c) 19%3-2021 by Florian EKlaempfl and others
Target 08: Linux for xB86-64
Compiling main.pas
Linking a.out
56 lines compiled, 0.1
0.05 2.20
8.67 9.22
5.88
.11
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- - -Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit console.

19



Hawano
-andomize

ii=1,ROWS, 1

ji=1,CO0L5, 1

write(Di, 1] : 8:2,'7

ji=1,C0L5 +1, 1

it=1,ROWS +1,1

ii=1,ROWS+1,1
[

j:i=1,C0L5+1, 1

i=P+1and(
<=COLS +1)

G=Q+1and(
<=ROWS + 1)

(i=P+1)and(j
<=C0LS +1)

i=Q+1)andi
<=ROWS + 1)

Cli, il :=D[i,j-1]

writeln{MaTpiwa C:")
it=1 ROWS +1, 1

ji=1,C0L5 +1, 1

write(Cli, 7] : 8:2,'7
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3aganne 15

1. Hanucate nporpammy, KOTOpas BBEOAMT Ha 3kpaH rpabux  dymxumu
y=2sin(x) ¢”*. Jluanazon u3smeHenna aprymenta ot -15 o 5, war - 0,1, va dhone xoopmu-
HATHBIX OCEi, TOYKA NepeceyeHHA KOTOpPLIX P LIEHTPE 3KpPaHa.

program zadaniel5;

uses GraphABC;

const

X MIN = -15; // MuanMansHOE 3HAYCHUE apTyMEHTa
X MAX =5; // MakcuMallbHOE 3HAYEHHE apryMEeHTa
STEP =0.1; // mar

var

X, y: real;

begin

// ycTaHaBIMBaeM pa3Mep OKHa U 1BET ¢oHa
SetWindowSize(800, 600);
SetWindowCaption('T'paduk pynkiuu y=2*sin(x)*EXP(x/5)");
SetPenColor(clBlack);

SetBrushColor(clWhite);

ClearWindow;

// pucyeM KOOpJMHATHBIE OCU

Line(0, WindowHeight div 2, WindowWidth, WindowHeight div 2); //
TOPU30HTAJIbHAS OCh

Line(WindowWidth div 2, 0, WindowWidth div 2, WindowHeight); //
BEePTUKAJIbHAS OCh

// pucyem rpaduk GyHKIIUU

x := X MIN;

while x <= X MAX do

begin

y = 2*sin(x)*EXP(x/5);

PutPixel(round(x*10) + WindowWidth div 2, -round(y*100) + WindowHeight
div 2,cIBlack);

x :=x + STEP;

end;

end.
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®ain  Mpsska Bun  Mporpawwa  Cepsuc  Moaynu  Mowows

DEEHT & 2B 90 E5 | @
zadanieh pas” ) szadanie15.pas [3anyuen] |
program zadaniel5;

uses

GraphABC;

const

X_MIN = -15; // MMHMMENEHOE SHA4EHWE apryMeHTa

X_MAX = 5; // MakcumansHoe SHaueHue aprymeHTa

STEP = @.1; // war

var

x, y: real;

begin

// ycTanaenueaem pasMmep okHa W useT (oHa
SetWindowSize(88@, &08);

SetWindowCaption('Tpadux Gymkumm 2¥sin(x)*EXP(x/5)');
SetPenColor(clBlack);

EIENCIE L

8l Tpamic dyviyim 27sin(x) EXP(x/5)

X

Ll

SetBrushColor(clWhite);
ClearWindow;

/[ pucyem KoOOpAMHATHEIE OCH

Oxno ebisoga |3 Crucok owmbok |[] Coobuuenns komnunatopa |

Komnuaaums npowna yenewo (30 crpok)

2 Nouck
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Crpoka 1 Cronbey 1

A~ O tm Q) 7 PYC

21:35
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